
Yes	 27.84%

No	 72.16%

Were you aware that Knox County 
Superintendent of Schools Dr 

James McIntyre has only one year of
classroom teaching experience?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
18-29		  [None] 100.00% 1
30-49		  24.56% 75.44% 57
50-65		  31.97% 68.03% 147
65+		  26.23% 73.77% 244
Total		  27.84% (125) 72.16% (324) 449
By District
1		  28.00% 72.00% 25
2		  30.00% 70.00% 50
3		  27.66% 72.34% 47
4		  35.29% 64.71% 68
5		  25.00% 75.00% 52
6		  19.05% 80.95% 42
7		  35.48% 64.52% 62
8		  23.64% 76.36% 55
9		  20.83% 79.17% 48
Total		  27.84% (125) 72.16% (324) 449

By Gender 
Unknown 43.75% 56.25% 16
Female		 27.59% 72.41% 232
Male		  26.87% 73.13% 201
Total		  27.84% (125) 72.16% (324) 449

Survey conducted December 5, 2013.


